SH6EE
=EERHFPIREESMHINER (B1REE)

aEOMNER

XAYGBIFRIL, PEHBARERERUNDEDEFNEESCHEENAHAH . T O—FEToEAXIEEAIS
HETH—RFAICRDBDEL. HERBICHAOLITE=ZE~DRBITHIZTHRAENIE,



BiER SH6EE =B EEREESEHEIER(E1RER)
f] A - KT By = fili S | #

BRI 75,753,120 + 9, 490, 752 85, 243, 872
81,561,000 + 9, 671, 824 91, 232, 824 5,988, 952

EEAEE 75, 753, 120
81, 561, 000 5,807, 880

EERHE 9, 490, 752
9, 671, 824 181,072

IR 75,753,120 x 0.30 / (1 -0.30) 32,467,787
81,561,000 x 0.30 / (1 -0.30) 34,957, 044 2,489, 257

ES L 85,243,872 + 32, 467, 787 117,711, 659
91,232, 824 + 34,957, 044 126, 189, 868 8,478, 209

—BEEES 117,711,659 x 0.35 / (1 - 0.35)-9,387 63, 378, 341
126,189,868 x 0.35 / (1 - 0.35 )-3, 111 67,950, 132 4,571, 791

ES Lt 117,711,659 + 63,378, 341 181, 090, 000
126,189, 868 + 67, 950, 132 194, 140, 000 13, 050, 000

HERFHELE 181,090,000 x 10.0% 18, 109, 000
194,140,000 x 10. 0% 19, 414, 000 1, 305, 000

EHERH 181,090,000 + 18, 109, 000 199, 199, 000
194, 140,000 + 19, 414, 000 213, 554, 000 14, 355, 000

LB REEE THR:LZER#




EERNRE AHOEE =ABLEBEFEESHER F1EER)
% i g - BIKTE BGT = {iff £ # wmE
EER® 85, 243, 872
91,232, 824 5, 988, 952
EESHUMES 85, 243, 872
91,232, 824 5, 988, 952
EEEWHMEERS 75, 753, 120
81,561, 000 5, 807, 880
EESHMES 74,373,120
80, 136, 000 5,762, 880
| EBZHIER 24.00 3,098, 880 74,373,120
A 24.00 3,339, 000 80, 136, 000 5,762, 880
&t 1,324, 800
1, 368, 000 43, 200
2 Tt 48.00 27, 600 1,324, 800
) 48.00 28, 500 1,368, 000 43, 200
i - S 55, 200
57,000 1,800
3 e - BE 2.00 27,600 55, 200
) 2.00 28, 500 57,000 1,800
EERE 9,490, 752
9,671,824 181,072
EHRARE 725,184
782, 208 57,024
4 EBRRE 1.00 725, 184 725,184
= 1.00 782, 208 782, 208 57,024
BENERRE 1,450, 368
1,564, 416 114,048
5 EERERREE 1.00 1,450, 368 1,450, 368
= 1.00 1,564, 416 1,564, 416 114,048
EHEHABEE
2, 400, 000
6 (BABHE
A 24.00 100, 000 2, 400, 000




BERNRE SHCEE SIBEEEHEESHYER(E1ELER)

% i I - BIKTiE BGL B = B & # wE
EERASBEENB L NERE
4,795, 200
1T ¥BHAEBEENS LIV HERSE
= 1.00 4,795, 200 4,795, 200
R 120, 000
130, 000 10, 000
8 XBRRRHE 1.00 120, 000 120, 000
- 1.00 130, 000 130, 000 10, 000
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el SH6EE =B EEHEMEEEHNER E1RER)
R &RES : 1
RIMRET . BEBEFHBES 1A%Y
% Lo g - BIRTE BA{L ¥ =2 B i %8 i
EEETE FiEm (A
A 1.40 57,000. 00 79, 800
BE A $58m (C)
= 1.00 3, 259, 200. 00 3,259, 200
=1 it 1E%#en - 1.00A 3, 339, 000. 00 3, 339, 000
R EES : 2
RIMEET: ITEE 1EHY
% Lo g - BIRTE BA{L H = B i %8 i
EEETE HiEm (A
A 0.50 57,000. 00 28, 500
=1 it YEZE#EA : 1.00[E] 28, 500. 00 28, 500
Rifi&ES : 3
RIERBH : - e HEEP
£ g g - BIRTE BA{L ¥ = B i %8 i
EEETE HiEm (A
A 0.50 57,000. 00 28, 500
=1 it YEZERER : 1.00[H 28, 500. 00 28, 500
Rifi&ES : 4
RIEERLZH : EHEALE 14y
2 {7 g - BIRTE B H = B i o] fig
BHRARE
= 1.00 782, 208. 00 782, 208
=1 it YEZEHERN : 1.00= 782, 208. 00 782, 208
RiEi&RES : 5
RifizEH . EHEEERRE 14y
% {7 - BIRTE B H = B i £ fig
EHEBERRE
= 1.00 1,564, 416. 00 1,564,416
=1 it YEZEHERN : 1,00 1,564, 416. 00 1,564,416




el SH6EE =B EEHEMEEEHNER E1RER)
Rifi&ES : 6
RIERLZH . ¥FABHE 1A%Y
% Lo g - BIRTE BA{L 2 B i ® i =
XHBEEE
= 2.00 50, 000. 00 100, 000
=l it :1.008 100, 000. 00 100, 000
RiEEES : 7
RIEEET . EEABSKEENSLIUVELSE 1KLY
% a3 g - BIRTE BA{L = B i EE. " =
EBASHEENR LV ERE =AE (ZHhA)
= 1.00 2,397, 600. 00 2,397,600
EBASHEEHNR LV ERE KimE (ZHhrA)
= 1.00 2,397, 600. 00 2,397, 600
=1 it : 1. 00K 4,795, 200. 00 4,795, 200
Rifi&ES : 8
RIERET : EBBELRE 1KLY
£ g g - BIRTE BA{L = B i ® i =
EBHRRRE
= 1.00 130, 000. 00 130, 000
=1 it : 1.00= 130, 000. 00 130, 000




